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1. napirendi pont: Főtitkárjelölt munkaszerződésének véglegesítése 
 
Straub Elek tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az előző elnökségi ülésen kapott felhatalmazás 
alapján Hajdu Balázs, az MVSZ Jogi bizottsága vezetőjének bevonásával a korábban kiírt 
főtitkári pályázat eredményeként első helyre rangsorolt jelölttel, Szoják Balázzsal lefolytatta a 
munkaszerződésével kapcsolatos egyeztető tárgyalásokat. Az elkészült szerződést 
véleményezésre megküldte az elnökség tagjainak, majd aláírták. Nagy R. Attila segítségével 
egy prémiumrendszert is kidolgozott a főtitkári munkaszerződéshez kapcsolódóan. Ennek 
lényege, hogy az alábbi három fő cél elérésétől függ a főtitkár prémiumának nagysága: 
támogatói bevételek nagysága 2009. december 1 - 2010 december 31 közötti időszakban 
(bázis: 2008-2009 támogatói bevételek átlaga), MVSZ tagság elégedettségi szintje (ennek 
felmérésére még idén decemberben egy elégedettségi felmérést fogunk végezni a tagság 
körében), versenyengedéllyel rendelkező vitorlázók létszáma (bázis: 2009 évi létszám). 
Az eddigi főtitkár, Kerekes Kázmér munkájára továbbra is számít az elnökség, ő a 
továbbiakban a szorosan vett sportszakmai munkával foglalkozik majd, sportigazgatóként. Az 
új főtitkár belépésének kommunikációját Székely-Nagy Katalin sajtófőnök irányítja (internet, 
hírlevél, vitorlázás szaklapok, tv megjelenések). 
Fenti napirendi ponttal kapcsolatban lásd 1. és 2. sz. határozatokat. 
 
 
2. napirendi pont: MVSZ pénzügyi helyzete (2009-es év zárása, 2010-es év kezdete) 
 
Az MVSZ jelenlegi pénzügyi helyzetét bemutató cash-flow táblázat és az év végéig várható 
pénzügyi mozgásokat feltüntető táblázat jelen elnökségi ülés előtt megküldésre került az 
elnökség részére. Az MVSZ ezévi költségvetésében tervezett, de elmaradt támogatói 
bevételek miatt negatív pénzügyi eredmény várható. Ugyanakkor előrehaladott tárgyalások 
folynak újabb támogatók bevonására, amelyek ha sikerrel zárulnak, még ebben az évben 
realizálható annyi összeg, hogy ne mínusszal forduljon a következő évre a Szövetség. 
Kerekes Kázmér ismertette a Dockyard Kft felajánlását, miszerint 600 eFt-tal támogatnák az 
ifjúsági versenyzők eredményességi premizálását. 
Straub Elek tájékoztatása szerint az elnökség tagjainak e célú felajánlásai és a Dockyard Kft 
részéről felajánlott támogatás fedezi az idén kiemelkedő eredményeket elért ifjúsági 
versenyzők jutalmazását. Felkérte az Utánpótlás bizottság vezetőjét, Váradi Imrét, hogy 
koordinálja az adományok bevételezését és az érintett versenyzők értesítését. 
 
 
3. napirendi pont: Média bizottság előterjesztései 
 
- MVSZ honlap - Lásd 3. sz. határozatot 
 
- MVSZ "írott sajtó" 
   A Média bizottság javasolta, hogy - a gazdasági helyzetre való tekintettel - kapjon felhatal- 
 mazást, hogy a Főtitkárral közösen átnézzék az MVSZ  írott sajtóval kapcsolatos szerződé- 
 seit, s ennek keretén belül 2010 tekintetében folytassanak le pályáztatást az MVSZ számára 
 legoptimálisabb feltételek elérése érdekében. 
 Az elnökség e kérdésben nem hozott határozatot. Felkérte a Főtitkárt, hogy tájékozódjon a 
 a jelenleg hatályos szerződésekről, konzultáljon az érintettekkel és a következő ülésre ter- 
 jesszen elő javaslatot e témával kapcsolatban. 
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- Kékszalag Fesztivál  "induló rekord-kampány"  
 Nagy R. Attila ismertette a kampány terveket, amely az indulók létszámának növelését 
 célozza, elsősorban a most induló rádiókon keresztül. Biztosította az elnökséget, hogy e  
  kampánynak nincs költségvonzata. 
 Fenti témával kapcsolatban lásd 4. sz. határozatot. 
 
 
4. napirendi pont: Tájékoztató a 2010. évi versenynaptárról 
 
Kőváry István ismertette a november 25-i országos naptárgyegyeztetőn kialakult konszenzus 
alapján összeállított 2010. évi versenynaptár tervezetet. Felhívta a figyelmet az olimpiai 
osztályokban tapasztalható versenyrendezési kedv és részvételi létszám visszaesésére, mely 
együttesen azt eredményezheti, hogy veszélybe kerül ezen osztályok részére a ranglista illetve 
minősítés felállítása. Újabb két nagyhajós osztály jelezte, hogy teljesítették az önálló 
versenyosztályokra vonatkozó feltételeket, így a 2010-es évben már 26 (!) nagyhajós osztály 
részére kerül bajnokság kiírásra. A Kékszalag versennyel kapcsolatban bár örvendetesnek 
tartja a létszám évről-évre való növekedését, kifejezte aggodalmát a nagy létszámból adódó 
biztonsági kockázatok miatt (rajtolás, bójafordulók), s nem tartja szerencsésnek szakmai 
szempontból három napra kiírni egy bajnokságot, mert akár időjárási, akár technikai 
problémák miatt az elért eredmény nem feltétlenül tükrözi a valós sorrendet. 
Az MVSZ elnöksége megköszönte Kőváry Istvánnak a prezentációt és azt az értékes munkát, 
amelyet már több mint húsz éve végez az éves versenynaptárak összeállítása során. 
Az elnökség által jelen ülésen jóváhagyott 2010. évi versenynaptár akkor válik hivatalossá, ha 
az abban szereplő versenyek rendezőivel az MVSZ-el kötendő szerződések aláírásra kerülnek.  
Straub Elek javasolta úgy az olimpiai osztályok, mint a nagyhajós osztályok 
osztálypolitikájának átgondolását. A Nagyhajós Bajnokság I és II fordulójára a 
pályabeosztásokat a Nagyhajós bizottság állítja össze. 
Fenti napirendi ponttal kapcsolatban lásd 5. sz. határozatot. 
 
 
5. napirendi pont: Főtitkári tájékoztató (szakmai, pénzügyi) 
 
A főtitkári tájékoztató jelen elnökségi ülés előtt írásban megküldésre került az elnökség 
tagjainak. A beszámoló pénzügyi része már megtárgyalásra került a 2. napirend során. 
Kerekes Kázmér a beszámoló szakmai részéhez fűzött szóbeli kiegészítést (agárdi versenybíró 
tanfolyam, tatai országos főtitkári értekezlet). 
Az MVSZ elnöksége  a főtitkári beszámolót tudomásul vette. 
 
 
6. napirendi pont: Az "Év vitorlázója", az "Év Női Vitorlázója", az "Év Vitorlás 
                                Újságírója" megválasztása, az "Év Arany-, Ezüst- és Bronzfokozatú 
                               Támogatója" címek odaítélése 
Mivel az "Év Vitorlás Újságírója" címre javasolt jelöltekre a Média bizottság még nem adott 
javaslatot, az ebben a címben részesítendő újságíró személyéről  a következő, januári ülésén 
dönt az elnökség. A támogatói címek odaítélésénél a támogatási összeg nagysága volt a 
mérvadó. A Magyar Telekom Nyrt a többi támogatóhoz képest nagyságrendekkel nagyobb 
támogatása miatt ebben az évben egy új, "Gyémántfokozatú Támogató" kategória is kiadásra 
került.  
Fenti napirendi ponttal kapcsolatban lásd 6. és 7. sz. határozatokat. 
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7. napirendi pont: Beszámoló az ISAF 2009. évi közgyűléséről 
Mivel e napirendi pont előadói - más irányú elfoglaltságaik miatt - nem voltak jelen az ülésen, 
ennek a napirendi pontnak a tárgyalását a következő elnökségi ülésre halasztotta az elnökség. 
 
 
8. napirendi pont: Tájékoztató az MVSZ Alapszabály módosítás előkészületeiről 
 
Straub Elek az Alapszabály-módosítás előkészítésével megbízott Hajdu Balázs távollétében 
tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a módosítási tervezet elkészült és megküldésre került az 
elnökség tagjai részére. Hajdu Balázs várja a véleményeket, amelyeket beépítve az anyagba a 
hatályos Alapszabály előírásai szerinti menetrend alapján - a tagság módosítási kérelmeit is 
figyelembe véve - a jövő év májusában megtartani tervezett Alapszabály-módosító 
közgyűlésen kerülnek előterjesztésre, ahol a küldöttek véglegesítik az új Alapszabályt. 
 
 
9. napirendi pont: Beszámoló a Nagyhajós Tengeri Bajnokság jövőbeni lebonyolításával 
                                kapcsolatban 
 
Frigyer Attila foglalta össze azt a folyamatot, amelynek végén a Tengeri bizottság az Elnök 
úrral közösen kidolgozta a jövő évi Nagyhajós Tengeri Bajnokság megrendezésére kiírt 
pályázatot, amely az MVSZ honlapján került közzétételre. A pályázatra jelentkezés 
határideje: 2010. január 5.  
Az ezévi Nagyhajós Tengeri Bajnokságról szóló versenyrendezői (Hantó István) és 
versenybírói (Regényi Zsolt) észrevételeket a VITORLÁZÁS Magazin-ban kívánja 
közzétenni az Elnökség. 
 
 
10. napirendi pont: Bizottságok ez évi beszámolói és 2010 évre vonatkozó programjai 
                                  elkészítési határidejének kijelölése 
 
Straub Elek felkérte az érintett elnökségi tagokat, hogy a területekért felelős bizottságoktól 
kérjenek írásos beszámolót a 2009. évben végzett munkájukról és azt terjesszék be az 
Elnökség januári ülésére. A beszámolók elkészítéséhez az egységes tematikát a Főtitkárral 
együtt hamarosan összeállítják és eljuttatják a bizottságvezetőkhöz. 
Kocsis Péter, az Olimpiai és élsport bizottság elnöke tartott - vetítéssel egybekötött - 
beszámolót, amely tartalmazta a tájékoztatást az OÉB által végzett egyeztető munkáról, 
melyet a Finn, 470, Laser R és Laser St hajóosztályok versenyzőivel, edzőivel, klubvezetőivel 
folytatttak, valamint az OÉB által javasolt koncepciót, miszerint a jövőben az ISAF ranglistát 
fogadják el az olimpiai hajóosztályokban a versenyzők mérési rendszerének. A jövőben ki 
kívánják alakítani azt a szakmailag és pénzügyileg is átlátható, mindenki számára egységes, 
az Utánpótlás bizottság munkájával összehangolt rendszert, amelyet az elnökség következő, 
januári ülésén terjesztenének elő elfogadásra. A most bemutatott anyagot addig is széles 
körben terjesztenék, kérve a vitorlázók építő jellegű véleményeit a témával kapcsolatban. 
Zentai István előterjesztette a Versenybíró bizottság határozati javaslatát, amely előírja, hogy 
2010-től kezdődően csak az MVSZ Versenybíró bizottsága által minősített versenybírók 
bíráskodhatnak hazai vitorlás versenyeken és bizonyos versenyekre előírja a kötelező vizi 
bíráskodást. Az MVSZ elnöksége a határozati javaslatban szereplő fogalmi pontatlanságok 
miatt kéri a bizottságot, hogy pontosítsák a javaslat szövegét és a következő elnökségi ülésre 
terjesszék ismét elő. 
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11. napirendi pont: Egyebek 
 
-  2010. évi Vitorlásbál 
Mivel a bál megrendezéséhez nem sikerült támogatót találni, de az MVSZ elnöksége nem 
kívánja e nagy hagyományú rendezvényét megszüntetni, örömmel vette a Ramada Hotel 
ajánlatát, akik önköltségi áron vállalták a bál lebonyolítását. Az MVSZ elnöksége felkérte a 
titkárságot, hogy a szervezőmunkát kezdjék meg. A bál költségvetését úgy állítsák össze, 
hogy bevételek fedezzék a kiadásokat. 
 
-  Hortobágyi Gábor levele - Tengeri Nagyhajós Bajnokság 
Az MVSZ elnöksége felkérte a Főtitkárt, hogy válaszlevelében tájékoztassa Hortobágyi 
Gábort, hogy a 2010. évi Nagyhajós Tengeri Bajnokság rendezésére a pályázati felhívás 
közzétételre került. E pályázat nyertese fogja összeállítani a versenykiírást, amely a versenyen 
résztvevő hajóosztályokról rendelkezik. 
 
-  70-es Flotta levele 
Az MVSZ elnöksége a Nagyhajós bizottság véleményét figyelembe véve fogja kialakítani 
álláspontját a nagyhajós versenyosztályokkal kapcsolatban, melyet a 2010. évi MVSZ 
Versenyrendelkezések c. szabályzatában hoz nyilvánosságra. 
 
-  Életműdíj elismerésre javaslat (Wossala György előterjesztése) 
Az MVSZ elnöksége egyetért a javaslattal és felkéri az előterjesztőt, hogy dolgozza ki és 
terjessze elő a  következő elnökségi ülésre az életműdíj alapító okiratát. 
 
-  Tömegsport bizottság és  Többtestű hajók bizottsága 
Az MVSZ elnöksége örömmel fogadja ezen új bizottságok megalakulására tett törekvéseket, 
várja az előterjesztéseket jóváhagyásra. 
 
-  Bírócsere egyeztetés 2010 évre 
Zentai István tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Versenybíró bizottság elnöke, Tusnai Gabi 
Hamburgban vesz részt a december közepén nemzetközi bírócsere egyeztetésen. Az MVSZ 
elnöksége a Versenybíró bizottság hatáskörébe utalta, hogy mely szövetségi versenyekre 
indokolt külföldi bíró felkérése.  
 
 

 
Következő elnökségi ülés: 2010. január 12. kedd, 17,30 óra 

helyszíne: később kerül kijelölésre 
 
 
 

Kmf.       
 
 
 

                                                                                                Hitelesítette: 
 
 
    
                                                      (Szoják Balázs) 
                      főtitkár 


